



Praha 22. září 2021

Č. j. MZDR 35305/2021-1/VLP



MZDRX01HM5JK

Věc: Schválení návrhu nové kapitoly 9 ve vzdělávacích programech pro specializační obory lékařů - Započítání praxe na pracovišti poskytujícím všechny typy lůžkové péče o pacienty s onemocněním covid-19 nebo o pacienty, kteří onemocnění covid-19 prodělali a jejich aktuální zdravotní stav je důsledkem onemocnění covid-19 poradou vedení MZ

Vážení,

dovoluji si vás informovat, že dne 21.09.2021 bylo poradou vedení MZ schváleno znění návrhu nové kapitoly 9 ve vzdělávacích programech pro specializační obory lékařů - Započítání praxe na pracovišti poskytujícím všechny typy lůžkové péče o pacienty s onemocněním covid-19 nebo o pacienty, kteří onemocnění covid-19 prodělali a jejich aktuální zdravotní stav je důsledkem onemocnění covid-19.

Návrh byl schválen v níže uvedeném znění:

Započítání praxe na pracovišti poskytujícím všechny typy lůžkové péče o pacienty s onemocněním covid-19 nebo o pacienty, kteří onemocnění covid-19 prodělali a jejich aktuální zdravotní stav je důsledkem onemocnění covid-19

Do vzdělávání ve vlastním specializovaném výcviku se započítává minimálně polovina doby, po kterou lékař v období od 1. 3. 2020 do 31. 12. 2021 vykonával povolání lékaře na pracovišti poskytujícím všechny typy lůžkové péče o pacienty s onemocněním covid-19 nebo o pacienty, kteří onemocnění covid-19 prodělali a jejich aktuální zdravotní stav je důsledkem onemocnění covid-19, maximálně však 12 měsíců.

Délku doby, která může být do vzdělávání ve vlastním specializovaném výcviku započtena, určí školitel lékaře.

V případě sporu rozhodne garant oboru, do kterého je lékař zařazen, působící u poskytovatele zdravotních služeb, u kterého byla započítávaná praxe vykonána.





Výše uvedené znění kapitoly 9 bude uveřejněno ve Věstníku MZ a na webových stránkách MZ v sekci *Věda a lékařská povolání* v záložkách *Vzdělávací programy a Započítání odborné praxe lékaře na neakreditovaném pracovišti*.

Děkuji vám za spolupráci.

S pozdravem

Mgr. Zbyněk Podhrázký

ředitel odboru vědy
a lékařských povolání

